

2021年3月6日 (星期六)

李典和 | 私人醫院申請指定遭大保險公司刁難

(芙蓉5日讯)森州爱心专科医院理事会主席拿督李典和批评大型保险公司，在私人医院申请成为指定医院时（Panel Hospital）诸多刁难，限定新开的私人医院须操作2年才可提出申请、必须要有200张床位及20名驻院医生。

“才开业的私人医院，如何可以符合以上苛刻及不合理条件？森州有许多私人医院，但仅KPJ专科医院在扩建后，才有200张床位。”

他说，一般私人医院70%收入源自医药保险卡，当中4大保险公司已占了市场的80%医药卡，导致私人医院必须忍气吞声接受保险公司开出苛刻及不合理条件。

他今日出席森州爱心专科医院与森美兰中华总商会、森华堂



■李典和

的合作备忘录签署仪式时，这么说。

他说，政府必须正视问题严重性，在要求私人界投资医药领域，协助减轻公共医疗体系的压力时，别再让保险公司恶待私人医院。

他以民办的森州爱心专科医院为例，在被卫生部吊销准证及获重新营业后，多次向各大保险公司申请成为指定医院时遭遇诸多刁难，导致该院营运持续亏损。

“目前爱心专科医院仅成为小保险公司的指定医院，医药卡收入仅占总收入约45%，如果再无法获得各大保险公司批准成为指定医院，难以收支平衡。”

他呼吁森中总、华总、森华堂、华总能支持他，同时向财政部施压。

李典和吁请财政部，指示保险公司允许医药卡持有者，在无需受保险公司指定医院约束下，可到任何受政府认可的私人医院接受医疗服务。

他说，保险医药卡持有者应有权利自由选择，到任何一家受政府认可的私人医院，以及大马医药协会认证的合格医生接受医疗服务。

“我将于下周致函财政部，要求指示各保险公司让医药卡持有者，可自由选择到私人医院接受治疗，不受保险公司的指定医院限制；副本会呈交马来西亚各保险公会。”

他说，在病患可自由选择时，也需在治疗前寻求各别保险公司的批准，只要医药费在合理范围即可。

**促讓醫藥卡持有者
無需到指定醫院求醫**